

有人从车间工人起步,有人15岁读大学 多名“80后”履新正厅级干部

11月17日,安徽省林业局官网“领导简介”页面更新显示,“80后”周密已任安徽省林业局党组书记、省自然资源厅党组副书记,成为正厅级单位安徽省林业局的“一把手”。梳理发现,今年以来,已经有多位像周密这样的“80后”正厅级干部履新。他们中,有人具有优秀的学历背景,也有人从基层车间工人做起。

1982年9月出生的周密为安徽无为人,今年41岁。1997年9月至2006年7月,周密在中国科学技术大学化学物理系物理化学专业学习,获理学博士学位。值得注意的是,周密1997年考入的是中科大少年班,那时他15岁。

今年至少4位“80后”履新省级团委书记。其中,1984年出生的李

腾担任共青团福建省委副书记,1982年出生的郑晓博担任共青团北京市委书记、北京市团校(副局级)校长,1980年出生的赵攀峰担任共青团云南省委书记,1984年出生的乔礼当选共青团内蒙古自治区团委书记。

今年9月22日,青海人民政府发布一份职务任免通知显示,1981年出生的董玉毅,获任青海省人民政府副秘书长,为正厅长级。董玉毅毕业于清华大学,而同样毕业于清华的王晓英,今年9月被任为山西省科学技术厅厅长。

有人名校毕业,有人则从车间工人干起。今年9月,山西省人民代表大会常务委员会发布任免名单,决定任命刘俊义为山西省科学技术厅厅长。公开简历显示,刘俊义为1981

年出生,2005年毕业后,从山西潞安集团煤基合成油公司合成车间操作工干起,到2020年已成为山西潞安化工集团有限公司党委副书记、总经理。2021年,刘俊义成为山西省太原市委常委、常务副市长、市政府党组成员副书记,为正厅级。今年5月,任山西省太原市委副书记、政法委书记,直至此次履新职。

中央党校(国家行政学院)教授竹立家表示,很多“80后”干部,尤其是厅级干部,都具有比较好的学历背景。但是也应该注意到,也有不少人是从基层做起的,拥有丰富的基层工作经验。“年龄不是决定干部水平的唯一标准,只要思想品格、工作能力过硬,现在的时代有足够的机会给年轻干部提供平台。”竹立家说。**红星**

新闻分析

今年以来,多地传出幼儿园大面积关停的消息。不久前,安徽临泉县教育局发布公告,当地50所民办幼儿园终止办学,占2022年全县幼儿园总数的11.8%。安徽省阜阳市临泉县是中国人口第一大县,2022年有户籍人口229.3万。

近年来,随着出生人口减少,全国幼儿园数量和在园人数减少。2022年,全国幼儿园总数比上年减少5610所。

幼儿园关停潮也是调整契机

专家认为,2023年幼儿园数量和人数或将加速减少。人口红利衰减的同时,却给学前教育布局调整和普及普惠发展提供了契机。

就在近日,全国县域学前教育普及普惠督导评估工作推进会召开,信息显示,一些地方的学前教育普及率显著提升,下一步,要坚持问题导向,把握重点。虽然适龄人口大幅

减少,学前教育达到普及普惠标准仍是一个较长过程,症结在于幼儿园教师收入待遇低、待遇差距大,这迫切需要地方加大财政保障力度。

中国教育科学研究院研究员储朝晖介绍,“缺乏经费保障,势必会影响幼儿园教师招聘、工资待遇的保障,所以真正重视学前教育,需要完善经费保障,尤其是民办普惠幼儿园的财政经费补贴要到位。”**澎湃**

没了中国市场 日本海参“找不到买家”

据日本媒体报道,受8月下旬中国开始实施禁止进口日本产水产品措施的影响,日本各地出现抑制捕捞的动向。日本的海参和海蜇等以中国需求为收益支柱的品类受到打击,交易价格下跌也日趋明显。

干海参在中国很受欢迎。如果对中国的出口停止,收入会大幅减少。虽然很多国家都有唐人街,但日本对其他国家的出口量有限。

青森县渔业协同组合联合会针对10月开始的海参捕捞表示,“想出口也找不到买家”,停止了整个县内的捕捞。除了青森县,在海参主要产地的千叶县,由于无利可图,也有渔业者自行决定不再捕捞海参。

由于东京电力公司福岛第一核电站的核污染水排海,中国停止进口日本水产品。当前被认为受影响尤为突出的是像海参这类中国需求巨大、一直在当地市场以高价交易的品类。

在日本九州岛有明海捕捞的海蜇也是其中之一。中国之前有很多采购,目前与中国的交易已停止,佐贺县内的渔民已暂停捕捞。

日本农林水产省公布的9月数据显示,水产品出口额为330亿日元,同比增长2.7%。另一方面,面向中国大陆的出口额为8亿日元,同比大幅减少90.8%。

青岛城市新“名片”泰康之家·琴园距离开业仅剩5天



泰康之家·琴园是由世界500强泰康保险集团投资兴建的、山东地区首个大规模、全功能、国际标准高品质医养社区。社区占地面积约82亩,地上建筑面积约70000平米,可提供约850个养老单元,提供包括独立生活、协助生活、专业护理、记忆照护、老年康复及老年医疗在内的覆盖老年人全生命周期的连续健康服务,实现一站式持续关爱。社区拥有双超体、双活力中心,自带天然水域——不其湖;拥有超10000平米私享花园,包含门球场、室外健体区、种植体验区等适老化场地和设施,为居民提供全天候活动场所。同时,泰康之家·琴园按照“一个社区、一家医院”的模式配建二级康复医院,为长辈和患者提供专业贴心的医疗健康服务。社区将分两期开放,一期于2023年11月正式开业运营。

青岛唯一一条有轨观光电车,规划两条地铁线路,地理位置优越,交通便利。同时,社区距青岛市中医院城阳区仅1.8公里(2025年完工),医疗资源丰富;距离万达广场、万象汇购物中心等商圈仅10-15分钟车程,生活便利,山海琴园之名是实至名归!

深厚的齐鲁文化底蕴与现代西方文明在青岛交流碰撞,壮阔的山海、里院的温情以及包容多元的文化,共同孕育出岛城独特的“东方瑞士”气质。而这其中,最能体现青岛自然与人文、东方与西方、传统与现代交织特色

的就是青岛的里院居住文化。里院是青岛绵延百年的居住形式,是伴随当今青岛老人生活记忆的重要场所,青岛老人常讲:“里院在,根就在”。

琴园园区设计融合岛城特有的里院文化,将传统空间模式和生活方式加以现代的诠释,结合自然山水延续生活场景,用本土的温暖以及青岛老人特有的语汇和记忆,叙述青岛老人与海的新故事。



从鸟瞰图上可以清晰地看出整个社区与青特公园及不其湖面形成了良好的互动关系,各个院落的相互渗透,使老人可以浸入式地体验“山海之情”;半开放性的空间与周边自然和城市关系得到了充分的融合,使得社区既广阔又不失精致;从不其湖边欣赏社区,湖面微波荡漾,建筑倒影婆娑,因地制宜打造出浑然天成的颐养之地,城市中的享老桃花源。



THE FREE SERVICE HOTLINE
参观预约热线:

40060-95522



青岛市城阳区学城路609号
泰康之家·琴园(紧邻青特公园)